



**Fejér Megyei Gyermekvédelmi Központ és
Terület Gyermekvédelmi Szakszolgálat**

**Szervezeti és Működési Szabályzat
módosításainak kivonata**

Kelt: 2017. április 10.

1. A II. fejezet Az intézmény szervezeti felépítése, az egyes szervezeti egységek megnevezése, hatásköri jegyzéke; 1. Az igazgató hatásköre, általános feladatai, és az általa irányított szervezeti egységek hatásköri jegyzéke főcím 1.1 Nevelőszülői Hálózat; címhez tartozó A Nevelőszülői Hálózat feladata; alcím felsorolásának 1. pontja alatti szövegezés:

„a nevelőszülők kiválasztása, felkészítésük a nevelőszülői feladatok ellátására, továbbképzésük megszervezése, 2016. december 31-ig képzésük, lebonyolítása a FIKSZ 60 órás képzéssel. Ez idő alatt és 2017. január 1-je után, segítség nyújtása a törvény által előírt 500 órás OKJ-s képzés vagy a Központi Oktatási Program elvégzéséhez.”

helyébe az alábbiak kerültek beillesztésre:

„a nevelőszülők kiválasztása, felkészítésük a nevelőszülői feladatok ellátására, képzésük, továbbképzésük megszervezése, FIKSZ 60 órás képzés lebonyolítása. 2018. december 31-ig segítség nyújtása a törvény által előírt 500 órás OKJ-s vagy a Központi Oktatási Program keretében indított képzés elvégzéséhez.”

2. A II. fejezet Az intézmény szervezeti felépítése, az egyes szervezeti egységek megnevezése, hatásköri jegyzéke; 2. Az általános igazgatóhelyettes és az általa irányított szervezeti egységek hatásköri jegyzéke főcím 2.4 Gyermekevédelmi gyámi csoport feladat és hatásköre; cím alatti Gyermekevédelmi gyám feladatai; alcím szövegezése – 8. mondatként – **kiegészült** az alábbiakkal:

„Helyettes gyermekevédelmi gyámi feladatokat lát el.”

3. III. fejezet Az intézmény szervezeti egységeinek feladatai, működésük alapvető szabályai; A. pont Szakszolgáltatási feladatok cím 4. „Ennek érdekében” alcím 1. bekezdése:

„A gyámhivatali kirendelő határozat alapján az intézmény munkatársa ellátja a gyermekevédelmi gyámi, és az eseti gyámi feladatot.”

az alábbiak szerint **került kiegészítésre:**

„A gyámhivatali kirendelő határozat alapján az intézmény munkatársa ellátja a gyermekevédelmi gyámi, a helyettes gyermekevédelmi gyámi és az eseti gyámi feladatot.”

4. III. fejezet Az intézmény szervezeti egységeinek feladatai, működésük alapvető szabályai; A. pont Szakszolgáltatási feladatok cím 5. „Ennek érdekében” alcím 3. pontja:

„kirendelt gyermekevédelmi gyámokról,”

az alábbiak szerint **került kiegészítésre:**

„kirendelt gyermekevédelmi gyámokról, helyettes gyermekevédelmi gyámokról”

5. A Szervezeti és Működési Szabályzat V. fejezet Záró rendelkezések Az SZMSZ hatályba léptetése: pont alatti első mondat:

„Jelen Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása a IX. számú szakmai egység Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság fenntartása alá kerüléséhez szükséges miniszteri ellenjegyzés dátumát követő naptól lép hatályba.”

az alábbiak szerint **módosult:**

„Jelen Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása a Fenntartó jóváhagyását követő naptól lép hatályba.”

6. A Szervezeti és Működési Szabályzat V. fejezet Záró rendelkezések Záradék alatti szövegezés: *„A 2015. október 05. napjával kelt, módosított Szervezeti és Működési Szabályzat a 2016. október 05. napján kelt, módosított Szervezeti és Működési Szabályzat hatályba lépését megelőző nappal bezárólag hatályos. A Kivonatban rögzített módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Szervezeti és Működési Szabályzat a IX. számú szakmai egység Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság fenntartása alá kerüléséhez szükséges miniszteri ellenjegyzés dátumát követő naptól lép hatályba.”*

az alábbiak szerint **módosult:**

„A 2016. október 05. napjával kelt, módosított Szervezeti és Működési Szabályzat a 2017. április 10. napján kelt, módosított Szervezeti és Működési Szabályzat hatályba lépését megelőző nappal bezárólag hatályos. A Kivonatban rögzített módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Szervezeti és Működési Szabályzat a Fenntartó jóváhagyását követő naptól lép hatályba.”

Székesfehérvár, 2017. április 10.

Deresné Tanárki Mária
igazgató